

## **Развитие силы**

Так же роль матери в воспитании ребенка, заключается в том, что бы стимулировать своего ребенка для здорового образа жизни, так как этим должен в основном заниматься отец, но и мама должна так же поддерживать в этом своего ребенка. Для этого сами родители должны вести здоровый образ жизни, заниматься спортом и саморазвитием. Так как ребенок берет пример в первую очередь именно от родителей, и простые разговоры о том, что нужно, а что нельзя делать не помогут. Так как ребенок в основном копирует своих родителей, и если вы ведете неправильный образ жизни, то и ребенок будет заниматься в будущем тем же, что и вы. Так что роль матери в воспитании ребенка заключается в том, что бы подать пример правильной жизни своим детям и отец вам в этом так же должен помогать.

## **Успех и счастье**

Основная роль матери в **воспитании детей**, и вообще родителей это сделать и создать такие условия своему ребенку, что бы он смог так же как и вы стать счастливее и успешнее. Так как дети это продолжение нашего рода, которое ни в коем случае не нужно останавливать, но многие не понимают этого и ведут неправильный образ жизни, имеют совсем не те цели в жизни, которые реально нужны человеку. Ведь действительно

самая важная цель в жизни каждого человека это наша семья и наши дети, для которых нужно стараться сделать все, что в ваших силах и даже больше, что бы они смогли почувствовать хоть немного счастья в жизни. Развивайте себя и сделайте все условия что бы и ваши дети смогли развиваться так же как и вы, и стали счастливее и добились сами успеха в жизни. Но помните, то, что не стоит делать в воспитании детей, чтобы не потерпеть неудачу.

## **Внимание и понимание**

Так же **роль матери в воспитании детей** должна заключаться еще и в том, что бы уделять как можно больше времени своим детям. Конечно, слишком большое внимание не должно быть со стороны родителей, но и ограничивать этим не стоит. Просто старайтесь некоторое время проводить с ребенком, а так же давать ему время для собственного саморазвития. Так как ребенок должен делать ошибки и самостоятельно их решать, и вы в этом не должны ему мешать и ругать его за это. Так же когда ребенку плохо, скучно или ему что-то болит, любая мама должна понимать своего ребенка и успокаивать его.

**Воспитатель ГКП: Репная С. Н.**

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 пгт. Ильского МО Северский район**



# **Незаменимая роль мамы в воспитании детей**

*Информация для родителей*

2021 г.



**Мама** – это первый и самый главный человек в жизни каждого ребёнка. Роль матери в воспитании детей огромна, а многие даже не представляют насколько.

Единственным человеком, который успокоит, обнимет и защитит от жизненных реалий – мама.

Не зря существует хорошее выражение – **мама – это весь мир для ребёнка**. С ней легко и комфортно, с ней можно спрятаться от опасностей, с ней происходит знакомство со всем. Мама – это единственный человек, находясь рядом с которым ребенок испытывает наибольший комфорт и спокойствие.

**Мама – это модель взаимоотношений.**

Дети в большинстве случаев «забирают себе» модель родительских отношений, поэтому наиболее вероятно, что если у матери был счастливый брак, то и дочь последует этому примеру.

Матери всего лишь нужно быть такой женщиной, какой она желает видеть свою дочь в будущем, или такой, какую хочет видеть рядом со своим сыном.

Главная роль матери в воспитании ребенка - это любовь к нему. Так как без любви к своим детям, не о какой счастливой семье не может быть и речи. Если же вы недостаточно любите

своих детей, то зачем вы их вообще создавали? Задумайтесь сначала над тем, нужны ли вам вообще дети, так как вы навредите своим детям больше чем себе. Если же у вас хватает любви, и вы хотите детей, то можете смело их создавать и данной проблемы у вас возникнуть не должно.

Специалистами доказано, что малыши, лишённые материнской заботы, теряют интерес к окружающему миру и происходит торможение в их развитии. Любовь матери помогает формировать в ребёнке личность – собственное «я».

Плачь ребенка, когда мама исчезает из поля видимости, или радость, когда она его берет на руки, не означает, что ребенок избалован или привлекает к себе внимание, а это означает, что появляется осознание, какую роль в жизни играет этот человек. **Это первые признаки проявления любви и привязанности. Мама вкусно пахнет, у нее самые добрые и нежные руки.**

**Мама – это жизненные ценности.**

Жизненные приоритеты, ценности, поведение и привычки ребенка формируются в соответствии с родительским поведением. Поскольку ближе всего ему мама, именно ее поведение существенно влияет на формирование у ребенка стереотипов того, как нужно себя вести. Если мама на детской площадке курит и пьет пиво, а спустя несколько лет будет объяснять

своему ребенку, что курить и пить – плохо, ребенок ее попросту не поймет, ведь в его сознании уже укрепилась мысль, что такое поведение нормально. Важно не только то, что делает мать, когда ребенок рядом, но и то, как она себя ведет без него. Поэтому каждой матери важно научиться смотреть на себя со стороны, чтобы понимать, какой видят ее дети.

Идет время, но роль матери в воспитании детей не уменьшается, а наоборот увеличивается и становится многогранной. Наступают времена, когда нужно обучать всему: дать хорошее образование, научить любить людей и окружающий мир, быть внимательным ко всему живому и многое другое. Только такой подход позволяет становиться настоящими людьми, с большим сердцем и открытой душой.

Именно мама, может научить своего ребёнка быть добрым, любящим и внимательным к окружающим его людям. Всё это позволит ребенку стать настоящим человеком.

**Безусловно, отец играет достаточно важную и значительную роль в воспитании ребёнка. Но, стоит помнить, что он никогда не сможет заменить ребенку маму.**

**Быть матерью – не только большая ответственность, но и большое счастье.**